

2023 赛季 F1 收官

维斯塔潘“一骑绝尘”

北京时间11月27日,2023赛季一级方程式赛车(F1)结束收官之战阿布扎比站的比赛,红牛车队荷兰车手维斯塔潘杆位发车夺取赛季第19胜,刷新F1赛季胜率纪录的同时,职业生涯三度加冕车手总冠军。

本赛季,意大利伊莫拉站因洪水取消,维斯塔潘在全年22站比赛里取得19胜,意味着他的单赛季胜率高达86.36%,打破了阿斯卡里保持了71年的纪录。1952年,这位意大利车手在全年8场比赛里6次获胜,在赢得世界冠军的同时缔造了75%的胜率。自那以后,哪怕在现代“方程式”中,德国的舒马赫、英国的汉密尔顿、德国的维特尔都有过绝对占据主导地位的赛季,却始终无法突破整个极限。如今,维斯塔潘让这项纪录作古。

最终,维斯塔潘以575分位居车手积分榜榜首,第三次加冕车手总冠军。

“我要对红牛车队说一声谢谢,这是令人难以置信的一个赛季,以后很难再复制了。”维斯塔潘赛后表示,大家总是想要做到最好,但想要再达成2023赛季这样的成就太困难了,“我们正在为明年再次拥有一辆极具竞争力的赛车而努力。当然,我们也知道所有车队都想击败我们。”



维斯塔潘在颁奖仪式上

整个赛季红牛车队统治力十足,因此收官战更大的看点是梅赛德斯和法拉利车队的第二名之争。最终梅赛德斯以3分优势力压法拉利,排在车队积分榜第二位。红牛车队的赛季积分达到860分,赛季中段就早早锁定榜首位置。

“我们从未预料,也从未梦想过能有这般成就,本赛季已经超过了我们

迄今为止所取得的一切成就。”红牛车队顾问马尔科说。

效力阿尔法·罗密欧车队的中国车手周冠宇,在最后一站位列第17名,无缘积分,在本赛季全部22位车手中最终排名第18。根据赛程,明年4月19日至21日,F1上海站回归,届时周冠宇将有可能首次在主场出战。(东番)

北京时间11月27日,意大利足球甲级联赛第13轮迎来“国家德比”,凭借劳塔罗的进球,“领头羊”国际米兰客场1比1逼平“老妇人”尤文图斯,保任意甲积分榜榜首位置。

比赛在都灵的安联球场进行,这也是目前积分榜头两名之间的较量。比赛开始后双方很快制造了一些较有威胁的射门。第27分钟,弗拉霍维奇与基耶萨行云流水的配合成功突破国米防线,为主队“老妇人”先拔头筹;弗拉霍维奇在中场成功抢断,随后将球分给左路的基耶萨,此后他一路奔袭

◆意甲

客平尤文图斯
国米保住榜首

至禁区内,接基耶萨灵巧回传,推射破门。不过积分榜“领头羊”国米几分钟后同样凭借一次漂亮的配合迅速扳平比分,图拉姆右路送出横传,劳塔罗禁区内以刁钻角度低射破门。

易边再战,虽然国际米兰在控球率上大大超越主队,但场面与上半时相比稍显沉闷,场上也没有出现太多

有威胁的射门尝试,最终两队1比1言和,各拿一分。这也意味着本轮获胜的AC米兰和那不勒斯缩小了与积分榜前两名的差距。

AC米兰本轮主场以1比0险胜佛罗伦萨,终结四轮不胜。全场唯一进球出现在上半场伤停补时阶段,AC米兰左后卫特奥突入禁区被客队右后卫帕里西从身后推倒,赢得点球机会,特奥亲自主罚点球命中。第83分钟,AC米兰15岁8个月零16天的小将卡马达替补出场,创有意甲最年轻出场纪录。(东番)



维纳布尔斯

英格兰足球名宿
维纳布尔斯逝世

人透露,维纳布尔斯是在长期患病后平静离世的。

英足总发文悼念:“英格兰队前主帅维纳布尔斯的逝世令我们深感悲痛。维纳布尔斯是这项运动最具魅力的人物之一,他提高了英格兰足球的全球声誉。今天,我们要悼念的不仅是一位伟大的人物,更是一位具有创新精神和前瞻思维的主教练,他是一代

英格兰球员和教练的灵感源泉。”

维纳布尔斯球员时期效力过切尔西、热刺和水晶宫等球队,退役后成为教练。1984至1987年执教巴萨间获得一座西甲冠军;1987至1991年执教热刺间获得一座足总杯冠军;1994至1996年执教英格兰队,并在1996年欧洲杯打进半决赛。此外,维纳布尔斯还执教过女王公园巡游者、水晶宫、澳大利亚国家队和利兹联等球队。

中国球员范志毅和孙继海1998年加盟水晶宫队时,水晶宫队时任主教练正是维纳布尔斯。(葛柔)



姚明

篮协人事调整
姚明公开说明

中国篮球协会上周举行了中国篮球媒体日活动,中国篮协主席姚明就协会人事调整进行了公开说明,并对近期的一些热点问题做出了回应。

对于篮协的人事调整,姚明透露,原篮协秘书长涂猛由于个人原因离开了协会,目前由徐岚暂代秘书长的工作。“目前还需要履行一些程序,这里先和大家进行一个交流。”姚明说。

针对外界有关中国篮协国家队建设委员会的相关言论,姚明给予了澄清。“国家队建设委员会方面我们没有人员调整,还是由我当主任,有三位执行主任,分别是书记郭振明、副主席王芳、三人国家队领队柴文胜,他们分别负责男篮、女篮和三人篮球,我本人会更侧重一些男篮。”姚明表示,“这个情况向大家做一个说明,避免在社会上给大家造成误会,我们的工作还是会继续进行,全力以赴冲击2024年巴黎奥运会,特别是女篮和三人篮球,当然男篮也会有相应的备战任务。”(葛柔)

中国大师赛
国羽揽三冠

2023中国羽毛球大师赛上周末在深圳落幕,国羽获得女单、男双、混双三枚金牌。

在男双决赛中,前两局梁伟铿/王昶和印度组合兰基雷迪/谢提分别以21比19、21比18拿下一局,决胜局“梁王组合”以20比13胜利在望时,印度组合竟然连扳6个赛点。关键时刻,在满场球迷的“杀”声中,“梁王组合”连续进攻迫使对手下网,兑现第七个冠军点,以大比分2比1夺得金牌。

在混双决赛中,头号种子、中国组合郑思维/黄雅琼全面压制老对手韩国组合徐承宰/蔡侑玎,以21比10、21比11轻松取胜,获赛季第六冠。

双方上次交手是在日本大师赛半决赛,距今不足十天,当时“雅思”组合苦战三盘逆转取胜。此番再战,“雅思”组合仅用时31分钟就结束战斗。

女单决赛在中国选手陈雨菲和韩悦之间展开。两人前两局战至1比1后,韩悦因伤退赛,陈雨菲夺冠。

“我觉得只要健康就可以,所以她当时说她有点拉伤的时候,我就是傻掉了,很不希望这样的事情发生。”陈雨菲赛后表示。

日本队包揽男单、女双两项的金、银牌。奈良冈功大以21比13、21比13战胜同胞西本拳太,志田千阳/松山奈未以21比18、21比11战胜队友福岛由纪/广田彩花。(羽明)